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Pauta da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 15/04/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

PROJETO DE LEI N° 09 – EMENTA: Dispõe sobre a Instituição do “Dia Municipal 

da Paz” no município de Poção e dá outras providências.  

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção  

 

PROJETO DE LEI N° 10 – EMENTA: Dispõe sobre a redução da carga horária de 

servidores públicos municipais de Poção que possuem filhos com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA) ou outras deficiências e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

PROJETO DE LEI N° 11 – EMENTA: Dispõe sobre a obrigatoriedade de condições 

de acessibilidade e inclusão para pessoas com deficiência ou mobilidade em eventos 

públicos e privados no município de Poção e dá outras providencias.  

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

PROJETO DE LEI N° 12 – EMENTA: Regulamenta a utilização, a queima e a 

soltura de fogos de artificio e assemelhados, e de quaisquer artefatos pirotécnicos de 

efeito sonoro ruidoso com estampidos, assim como a queima e soltura nos eventos e 

ambientes que especifica no âmbito do município de Poção e dá outras providências.  

Autoria: Vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene Maria de Freitas e 

Napoleão Cordeiro Almeida   

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 133/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, em virtude do 

brilhante evento do Domingo de Ramos, ocorrido nos dias 12 e 13 de abril, que 

demonstrou grande sensibilidade cultural e religiosa, valorizando a tradição local e 

promovendo o fortalecimento da fé, do turismo e da cultura em nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 134/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para a Paróquia Nossa Senhora das Dores, 

em nome do Senhor Padre Carlos Eduardo, em virtude do brilhante evento religioso 

ocorrido nos últimos dias 12 e 13 de abril, o Domingo de Ramos.   

REQUERIMENTO Nº 135/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora 

Josiane Maria Bezerra – Secretária Municipal de Educação, a implantação de Salas 

de Atendimento Educacional Especializado (AEE) em todas as unidades escolares 

da rede municipal que ainda não dispõem desse serviço, visando à garantia do direito 

à educação inclusiva, com equidade e acessibilidade, para estudantes público-alvo 

da Educação Especial.  

REQUERIMENTO Nº 136/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a equipe da Limpeza Urbana/Varrição do nosso 

Município, na pessoa de Zé Zito, servidor exemplar que há anos dedica-se com 

compromisso, respeito e zelo à manutenção da limpeza do bem-estar da nossa 

cidade.   

REQUERIMENTO Nº 137/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Diogo de Carvalho Bezerra – Secretário de Mobilidade e 

Infraestrutura do Estado de Pernambuco, que sejam envidados esforços no sentido 

de incluir o Município de Poção – PE no cronograma de atendimentos do programa 

“DETRAN por Aqui”, desenvolvido pelo Departamento Estadual de Trânsito de 

Pernambuco (DETRAN-PE).    

REQUERIMENTO Nº 138/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto - Secretário de Agricultura que, 

desempenhem esforços para distribuir kits de irrigação para os agricultores do 

município.  
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REQUERIMENTO Nº 139/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

desempenhem esforços objetivando a pintura do meio fio em frente à Casa das 

Rações até a Secretária de Obras, para estacionamento dos ônibus escolares.   

 

REQUERIMENTO Nº 140/2025 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo e 

Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto - Secretário de Agricultura que, 

realize, com urgência, os reparos nas estradas do sítio Cachimbo até o sítio Campos.   

 

 

           

 

REQUERIMENTO Nº 109/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente com os demais órgãos 

responsáveis que, desempenhem esforços para a aquisição e instalação de um 

gerador de energia elétrica no Hospital Municipal São Sebastião.   

REQUERIMENTO Nº 110/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, em parceria com o 

Excelentíssimo Lula da Fonte – Deputado Federal, por meio da Secretaria de Saúde 

que, desempenhem esforços para que seja solicitado a implementação da Casa Azul 

– Centro de Referência Especializado no Atendimento à Crianças com Transtornos 

do Espectro Autista (TEA)  no município de Poção.  

 

REQUERIMENTO Nº 111/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora 

Josiane Maria Bezerra que, desempenhem esforços para implementar programa de 

capacitação continuada, exclusivamente, para os profissionais de apoio que atuam 

diretamente com crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na rede 

municipal de ensino.    

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 115/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis que, 

desempenhem esforços para que sejam realizadas palestras educacionais voltadas 

para os profissionais da educação e saúde que atuam diretamente com crianças 

diagnosticadas com o Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município.   

 

REQUERIMENTO Nº 119/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, seja realizado a 

contratação de um fonoaudiólogo para a composição da equipe E-MULTI 

INTEGRALIDADE do município.  

 

REQUERIMENTO Nº 120/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro 

de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a implantação de um Centro 

Psiquiátrico na cidade de Poção – Pernambuco.   

 

REQUERIMENTO Nº 122/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, a Administração 

Pública altere a Lei Municipal n° 603/2010, a fim de incluir outras oficinas, tais 

como, dança, teatro, capoeira, lutas, coral e demais oficinas congêneres na 

abrangência do referido Programa.  

 

REQUERIMENTO Nº 123/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, 

realize a limpeza e manutenção do poço artesiano localizado no Sítio Deserto.   

 

REQUERIMENTO Nº 124/2025 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita  

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e ao Excelentíssimo 

Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, realize reparos, 

com urgência, na estrada do Sítio Monte Alegre e no Sítio Areia Grande, próximo a 

Celso Vieira.  

 

REQUERIMENTO Nº 125/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida 

solicita  ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, 

substitua as lâmpadas convencionais por luminárias de LED no Distrito de Gravatá 
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dos Gomes, bem como a devida manutenção da iluminação pública na Praça local e 

ao longo das margens da PE, no trecho entre gravatá dos gomes e Rua da Pinha.  

 

REQUERIMENTO Nº 126/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior - Secretário de Transporte 

que, realize manutenção na frota de carros da rede municipal.  

 

REQUERIMENTO Nº 127/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

realize a abertura da Rua nas proximidades da fábrica de gelo de ferrugem, na 

ladeira do Bairro do Prado.  

 

REQUERIMENTO Nº 128/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, 

juntamente com o Diretor do Departamento de Estradas de Rodagem de 

Pernambuco que,  José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

implante sinalização viária, que indiquem a proximidade da escola e a redução de 

velocidade, a fim de evitar acidentes e garantir a segurança dos estudantes, 

funcionários e moradores da região; e implante faixa de pedestres no local, 

garantindo a travessia segura dos alunos.    

 

REQUERIMENTO Nº 129/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, 

contrate um engenheiro civil, especialista em terraplanagem, para supervisionar e 

orientar a manutenção das estradas municipais, especialmente aquelas que 

apresentam maiores dificuldades devido as condições do solo e ao desgaste pelo 

tráfego constantes.  

 

REQUERIMENTO Nº 130/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

realize reparos na estrada do Sítio Velho.  
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REQUERIMENTO Nº 131/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, 

contrate um maquinista, exclusivamente, para manusear a máquina patrol, usada 

para fazer os reparos nas estradas município.   

 

REQUERIMENTO Nº 132/2025 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo e Silvio de Souza Andrade, solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João 

Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima Senhora Josiane Maria Bezerra 

– Secretária de Educação que, contrate um profissional de psicologia para a rede de 

ensino municipal.   

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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